

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 19.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004719688

Kanton: AR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Green City Holding AG, Wallisellen, neu Green City Bau AG, Herisau

Green City Bau AG Obstmarkt 1 9100 Herisau Bisher Green City Holding AG

Im Buchenpark 10 8304 Wallisellen

Green City Holding AG, bisher in Wallisellen, CHE-296.375.809, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 120 25.06.2018, Publ. 4310373). Statutenänderung: 30.08.2019. Firma neu: Green City Bau AG. Sitz neu: Herisau. Domizil neu: Obstmarkt 1, 9100 Herisau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Leistungen im Bereich Generalunternehmung, Bautreuhand, Bauadministration und Bauplanung. Ferner bezweckt die Gesellschaft die Führung eines Betriebes für Hoch- und Tiefbauarbeiten sowie Arbeiten aller Arten im Bereich Bau- und Haustechnik. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an andren Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, entwickeln, realisieren, belasten, veräussern und verwalten sowie Kunstobjekte erwerben, verwalten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB; sie können auch brieflich, durch Telefax, Telegramm oder E-Mail erfolgen, sofern der Gesellschaft die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes vorschreibt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stocker, Peter, von Leuk, in Wallisellen, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mijajlovic, Stefan, serbischer Staatsangehöriger, in Neuhausen am Rheinfall, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1424 vom 16.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 120, Datum:

25.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell

A.Rh.